
 

 

 

ORGANIZAČNÉ POKYNY, INFORMÁCIE 

SILVESTROVSKÝ BEH CEZ BRATISLAVSKÉ MOSTY 2025 

31. 12. 2025 

 

PREZENTÁCIA 

Prevzatie štartových čísel bude prebiehať v utorok 30. 12. 2025 od 10:00 do 20:00 na 

Mestskej plavárni Pasienky – ul. Junácka 4, 831 04 Bratislava. Prevzatie štartových čísel 

v stredu  31. 12. 2025 od 8:00 do 9:00 pre hlavný beh bude na štarte, na Ekonomickej 

univerzite v Petržalke (Dolnozemská cesta 1/b, Bratislava), primárne pre mimo 

bratislavských bežcov a 31. 12. 2025 od 8:00 do 9:00 pre detské behy na štadióne 

FTVŠ Lanfranconi (Nábr. arm. gen. L. Svobodu 9, Bratislava). 

Nové registrácie v deň pretekov sú možné aj na Ekonomickej univerzite, ako aj na 

FTVŠ v čase od 8:00 do 9:00, len vo výnimočných prípadoch a ak nebude vypredané. 

ŠTARTY BEHOV 

Hlavný beh: 10:00 z pred Ekonomickej univerzity (štarty jednotlivých vĺn v 3 minútových 

intervaloch) 

Detské behy: 10:00 na štadióne FTVŠ (dievčatá aj chlapci bežia spolu v kategórii). 

ŠTARTOVÉ VLNY 

Bude sa štartovať vo vlnách, ktoré budú zohľadňovať výkonnostné kritériá na základe 

časov, dosiahnutých v minulých ročníkoch, uvedených pri registrácii. Časové vlny budú 

aj vizuálne farebne odlišné a viditeľné na štartových číslach. Preto prosíme o zaradenie 

sa do vami pridelenej štartovej vlny, aby sa zabezpečil plynulý beh účastníkov bez kolízií.  

ŠTARTOVÉ ČÍSLO 

V prípade, ak organizátor zistí, že so štartovým číslom bežal iný bežec ako ten, ktorý je 

uvedený v prihlasovacom systéme, pretekár bude diskvalifikovaný. Každý pretekár je 

povinný mať štartovné číslo pripevnené na hrudi tak, aby bolo viditeľné a nesmie byť 

prekryté. Bez štartového čísla na hrudi sa môže stať, že váš čas nebude zaznamenaný 

a taktiež nebudete mať zaznamenané fotky z behu. Štartové číslo je až do momentu 

dobehu do cieľa majetkom usporiadateľa. 

Na zadnej strane štartového čísla máte možnosť vyplniť zdravotné údaje o vás. Tieto 

údaje použije organizátor výlučne v prípade zdravotných komplikácií pretekára a 
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následného ošetrenia zdravotnou a záchrannou službou. V prípade vášho záujmu, 

prosíme, doplňte údaje o vašom aktuálnom zdravotnom probléme, chorobu, alergiu, 

kontaktnú osobu, prípadne inú dôležitú informáciu, ktorá nám môže pomôcť v prípade, 

ak vám počas, resp. po skončení behu bude poskytovaná zdravotnícka pomoc. Na 

zadnej strane nájdete aj telefonický kontakt na záchrannú službu počas podujatia. 

MERANIE ČASOV 

Meranie času bude zabezpečené pomocou čipov. Čip je umiestnený na zadnej strane 

štartového čísla. Štartové číslo spolu s čipom získa pretekár pri prezentácii a prevzatí 

štartového čísla. Štartové číslo ani čip sa nevracajú. Výsledky budú zverejnené na 

stránke organizátora ako aj na stránke oficiálnej časomiery.  

CIEĽ PRETEKOV 

Pre hlavné behy ako aj detské behy bude cieľ pretekov v priestoroch štadióna FTVŠ 

Lanfranconi. 

ČASOVÝ LIMIT  

2 hodiny pre dobeh všetkých bežcov od štartu pretekov. 

ŠATNE 

Šatne budú k dispozícii na štarte v priestoroch Ekonomickej univerzity aj v cieli 

v športovej hale FTVŠ Lanfranconi. 

PREPRAVA VECÍ 

Preprava vecí zo štartu do cieľa bude pre bežcov zabezpečená organizátorom podujatia. 

Bežci si môžu naložiť veci do auta v utorok 31. 12. 2025 do 9:30. Po tomto čase 

nebude možné veci previesť do cieľa. V šatni na štarte, ako aj v prevážanom aute, si 

svoje dôležité a cenné veci nenechávajte. 

DOPRAVA 

Odporúčame všetkým bežcom dopraviť sa na miesto štartu - MHD č.: 68, 87, 88, 90, 98, 

184 prípadne príbuznými pomocou áut. Nezabezpečujeme odvoz bežcov po dobehu 

z cieľa na štart. 

OBČERSTVOVACIA STANICA 

Na trase podujatia cca. v polovici trate bude umiestnená občerstvovacia stanica s čajom. 

V cieli bude pripravené občerstvenie v podobe horúceho čaju a ľahkého občerstvenia 

(teple parky s chlebom), ktoré si môže bežec prevziať zdarma na základe kupónu, ktorý 

obdrží pri prezentácii 30. 12. 2025. od 10:00 do 20:00  
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PARKOVANIE 

Parkovanie pod mostom Lafranconi bude regulované organizátorom podujatia a hliadkou 

mestskej polície.  

ZÁKAZ POUŽÍVANIA SLÚCHADIEL POČAS BEHU 

Používať slúchadlá počas behu je zakázané a pretekárovi hrozí diskvalifikácia. Je to 

nebezpečné najmä s ohľadom na bezpečnosť bežcov a divákov, prípadné organizačné 

usmernenia, zásahy a pokyny organizátorov na trati počas behu, potrebu reagovať na 

pohyb sprievodných vozidiel, motocyklov a bicyklov organizátora, polície, zdravotníckej a 

záchrannej služby. V neposlednom rade sa oberiete o atmosféru, ktorú vytvárajú bežci, 

diváci a sprievodný program, ktorý je pre vás pripravený. 

VECNÉ CENY 

Prvé tri ženy a prví traja muži v absolútnom poradí získajú vecné ceny, ako aj prví traja 

v detských kategóriách. 

VYHLASOVANIE VÝSLEDKOV 

Detské behy (všetkých 3 kategórií) budú vyhlasované hneď po dobehu o 10:20. 

Výsledky hlavného behu budú vyhlasované okolo 11:30. Vyhlasovanie bude na štadióne 

FTVŠ Lanfranconi.  

BEZPEČNOSŤ 

Prosíme bežcov, aby počas pretekov dbali na zvýšenú pozornosť, nakoľko sa budú na 

trati nachádzať aj cyklisti a chodci. Organizátor zabezpečí minimalizáciu stretu bežcov 

s chodcami a cyklistami. 

 

 

 

TEŠÍME SA NA VAŠU ÚČASŤ 

SPOLU PREKONÁVAME REKORDY 
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